

DERECSCKE VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLET
KULTURÁLIS, OKTATÁSI, IFJÚSÁGI ÉS SPORT BIZOTTSÁGA
4130 Derecske, Köztársaság út 87.

Szám: 380-13/2017/DPH

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottságának 2017. október 24-én (kedden) 15.00 órától a Derecskei Polgármesteri Hivatal Kistárgyaló Termében megtartott **nyílt** ülésén.

TARTALOM

<u>57/2017. (X 24.) KOISB számú határozat</u>	Általános iskola körzethatárainak felülvizsgálata
<u>58/2017. (X 24.) KOISB számú határozat</u>	A Derecskei Labdarúgók Sportegyesületének kérelme
<u>59/2017. (X 24.) KOISB számú határozat</u>	A Derecskei Labdarúgók Sportegyesületének kérelme
<u>60/2017. (X 24.) KOISB számú határozat</u>	A Derecskei Labdarúgók Sportegyesületének kérelme
<u>61/2017. (X 24.) KOISB számú határozat</u>	A Derecskei Labdarúgók Sportegyesületének 2017. III. negyedévi beszámolója

Készült: 2 db eredeti példányban

Kapják: Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal - Nemzeti Jogszabálytárba történő feltöltéssel
Derecskei Polgármesteri Hivatal (4130 Derecske, Köztársaság út 87.)
Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár (4130 Derecske, Köztársaság út 107.)

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottságának 2017. október 24-én (kedden) 15.00 órától a Derecskei Polgármesteri Hivatal Dísztermében megtartott **nyílt** ülésén.

Jelen vannak:

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági tag
Kiss Csaba bizottsági tag
Csökmei Mihályné bizottsági tag
Kovácsné Katona Irma bizottsági tag

Meghívottak és jelen vannak:

Bakó István polgármester
Kiss Andrea humánpolitikai referens

Bordán Szabolcs bizottsági elnökhelyettes: köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy 4 bizottsági tag van jelen, a bizottság határozatképes, az ülést megnyitja. A jegyzőkönyv vezetésével Pásztor Katalint bízta meg. Felkéri Csökmei Mihályné bizottsági tagot a jegyzőkönyv hitelesítésére. A kiadott napirendi pontokhoz képest módosítást nem javasol.

Szavazásra teszi fel a napirendi pontok megtárgyalásának elfogadását.

1./ Általános iskola körzethatárainak felülvizsgálata

Előadó: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

2./ A Derecskei Labdarúgók Sportegyesületének kérelme

Előadó: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

3./ A Derecskei Labdarúgók Sportegyesületének 2017. III. negyedévi beszámolója

Előadó: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

4./ Külömfélék

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság a napirendi pontok megtárgyalását 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett elfogadta.

1./ Általános iskola körzethatárainak felülvizsgálata

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: elmondja, hogy a nemzeti köznevelésről szóló törvény szerint a köznevelési feladatokat ellátó hatóság meghatározza és közzéteszi az iskolák felvételi körzetét. A felvételi körzetek megállapításához a kormányhivatal beszerzi a települési önkormányzat véleményét és a tankerületi központok egyetértését is. A körzethatárok felülvizsgálata és megállapítása érdekében a jegyző összesíti az önkormányzat illetékességi területén a hátrányos helyzetű és halmozottan hátrányos helyzetű tanulók létszámát és azt minden év november 30-ig az illetékes kormányhivatal számára továbbítja. A határozati javaslat szerint a körzethatárok úgy alakulnának a Bocskai Iskola esetében, hogy változtatás nélkül, a korábbiaknak megfelelően határoznák meg, Derecske, Konyár, Sáránd és Tépe települések közigazgatási területében. Derecske Város Önkormányzat jegyzőjének nyilvántartásában derecskei lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező hátrányos helyzetűek száma 303, halmozottan hátrányos helyzetűek száma 105.

Kovácsné Katona Irma bizottsági tag: most rákérdezett, hogy a hátrányos helyzetűek és halmozottan hátrányos helyzetűek száma ennyi-e. Derecskén csak 137 hátrányos helyzetű van, mert változtak a jogszabályok és 96 halmozottan hátrányos helyzetű tanuló van. A tagiskolákat is ha nézik, akkor már megközelítőleg annyi.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: de itt a Derecskei lakóhellyel rendelkezők vannak.

Kovácsné Katona Irma bizottsági tag: úgy 137 hátrányos helyzetű van. Egyébként nem sok jelentősége van.

Megérkezett Bordán Szabolcs bizottsági tag, így 5 bizottsági tag van jelen a teremben.

Csökmei Mihályné bizottsági tag: ebben a 303 főben benne vannak a halmozottan hátrányos helyzetűek? Úgy tűnik, hogy pluszban van.

Pásztor Katalin titkársági ügyintéző: kolléganőjétől kérdezte meg, de csütörtökig pontosítani fogja.

Kovácsné Katona Irma bizottsági tag: sok elsős még nem adta be a papírt, ha leadják biztosan változni fog ez a szám.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: ez akkor tisztázódni fog. Kérdezi, hogy van-e ezzel kapcsolatban kérdés vagy hozzászólás? Amennyiben nincs, szavazásra teszi fel az ismertetett határozati javaslat elfogadását.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 5 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett elfogadta a következő határozatot:

57/2017. (X 24.) KOISB számú határozat

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy határozzon úgy, – figyelemmel köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. § (8) bekezdésében és a 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 24. § (1) bekezdésében foglaltakra, - hogy a Derecskei Bocskai István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola felvételi körzetét változtatás nélkül, a korábbi gyakorlatnak megfelelően Derecske, Konyár, Sáránd és Tépe települések közigazgatási területében határozza meg.

A Derecske Város Önkormányzat Jegyzőjének nyilvántartásában, Derecske városában lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező

- hátrányos helyzetű gyermekek száma: 303 fő
- halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek száma 105 fő.

A hátrányos helyzetű és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek a Derecskei Bocskai István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola (4130 Derecske, Szováti út 2., OM azonosító: 031124) tanulói.

A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel a polgármestert, hogy a határozat megküldéséről a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Debreceni Járási Hivatalának Hatósági Osztálya részére gondoskodjon.

Felelős: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

Határidő: a soron következő képviselő-testületi ülés

Melléklet a/2017. (IX. 26.) KT számú határozathoz

Hivatal neve: Derecske Város Önkormányzata

Címe: 4130 Derecske, Köztársaság út 87.

Jegyző neve: Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző

Felvételi körzet: Derecskei Bocskai István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola
(4130, Derecske Szováti út 2. OM azonosító: 031124)

- Az alapfokú intézménnyel tanulói jogviszonyban álló

- -hátrányos helyzetű tanulók száma: 303 fő
- -halmozottan hátrányos helyzetű tanulók száma: 105 fő.

2./ A Derecskei Labdarúgók Sportegyesületének kérelme

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: mint ismeretes a bizottság előtt, 2016. április 28-i határozattal tulajdonosi hozzájárulást adtak a Derecskei Labdarúgók Sportegyesületének, hogy a Sárosói sportpálya régi öltözőinek felújításához TAO pályázatot nyújtsanak be. A Képviselő-testület döntött arról, hogy ha a pályázat támogatásban részesül, akkor az önrészt Derecske Város Önkormányzata biztosítja a tartalék terhére. 2016. október 27-én módosították az előző határozatot, aszerint, hogy 3 millió forint önrőt biztosítanak a 2016. évi költségvetési tartalék terhére és további 1 millió forintot a 2017. évi költségvetési tartalék terhére. Mivel pozitív elbírálásban részesült a szövetség részéről az egyesület kérelme, a 3 millió forint átutalás 2016. november 7-én meg is történt. 1 millió forintot 2017. február 28-ig gondoltak átutalni, de a felújítási munkálatok nem kezdődtek meg. 2017. október 9-én kérték az egyesület elnökét, hogy október 13-ig tájékoztassák az önkormányzatot a kapott 3 millió forint önerőről. Kérelemmel fordultak Derecske Város Önkormányzatához, hogy az egyesület elszámolási határidejét egy évvel hosszabbítsák meg, 2018. július 31-ig, mert a támogatási összeget a vállalkozóktól nem kapták meg. A felújítást nem kezdték el. Kérik a Képviselő-testületet, hogy a késedelmi kamat megfizetésétől tekintsenek el. Ehhez kapcsolódik három határozati javaslat.

Csökmei Mihályné bizottsági tag: a II. határozati javaslatot javasolja elfogadni. Azt mondja, hogy ha hozzákezdenek a munkálatokhoz, akkor természetesen odaadja az önkormányzat. Most utalják vissza, ha hozzákezdenek, odaadják. Okafoyottá válik a másik kérés, hogy a kamatot fizessék, vagy ne fizessék. Ha ezt a határozatot fogadja el a Képviselő-testület, akkor evidens, hogy a kamatot nem kell fizetni. A II. határozati javaslatot javasolja elfogadásra.

Bordán Szabolcs bizottsági tag: ha elkezdnek össze-vissza utalni, akkor az az önkormányzatot és az egyesületet is terheli. A II. határozati javaslattal annyi baj van, hogy ha össze-vissza utalnak, akkor az már költségbe kerül. Az önkormányzatot nem biztos, hogy befolyásolja, de az egyesületet igen.

Csökmei Mihályné bizottsági tag: ha nem csinál vele semmit, akkor ne üljön rajta.

Kiss Csaba bizottsági tag: Iklódi Tamással beszélt, biztosította arról, hogy meg fog valósulni, mert a támogatási szerződés meg van nekik. Kérte, hogy tolják el a határidőt és a jövő évben megcsinálják, július 31-ig. Ha visszautalják, az mind költség. Annyit lehetne feltételként szabni, mivel mindenképpen meg kell valósítani a beruházást, hogy ha a felhasználása addig nem történik meg, akkor vissza kell utalni. Maga a dolog elindult, de a pénz, amit lehívtak, nem kapták meg.

Csökmei Mihályné bizottsági tag: nem kétli, de ha nincs rá szükség.

Kiss Csaba bizottsági tag: nézzék meg, hogy mennyi lenne az utalás költsége.

Bordán Szabolcs bizottsági tag: nem biztos, hogy annyit kamatozna, ennyi idő alatt.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: arról van határozat, hogy megkapták a szövetségtől, hogy a meghosszabbították a pályázat elbírálását, az miért nincsen mellette?

2016. április 28-ig beadták a szövetséghez. Látják a pályázatoknál, hogy költségvetést meghatározott norma szerint kell elkészíteni, azt is, hogy hogyan szeretnék felújítani. Ezt benyújtották már? Akkor felfogadták Szabó Sándor műszaki ellenőrt, nem tudja, hogy csinált-e valamit. Ez a TAO pályázat nem csak annyi, hogy egy mondatot írnak róla.

Kiss Csaba bizottsági tag: szerinte ez mind meg van nekik. Azt nem tudja, hogy benyújtották-e.

Kiss Andrea humánpolitikai referens: Csizmadia Szilvia vagyongazdálkodási referens adott neki egy határozatot, amelyben szerepel, hogy az MLSZ jóváhagyta az összeget, ez egy októberi határozat.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: ez csak egy határozat, de ebből nem derül ki, hogy milyen műszaki tartalommal.

Bakó István polgármester: úgy tudja, hogy nem kellett a határozatot módosítani, mert két év volt rá, de ebben nem biztos. A másik, hogy úgy tudja, hogy olyan dolgokat akarnak csinálni, ami nem építési engedély köteles. Csak belső átalakításokat végeztetnének. Ami meglepte, hogy az MLSZ felé, amit logikusnak is gondoltak, nem kellett ilyet írni, vagy ha kellett, nem kellett tartaniuk magukat hozzá. Nem úgy van, hogy öltöző felújításra van 16 millió forint, és ebből mi mennyi, nem egy nagyon részletezett dolog. Szabó Sándor műszaki ellenőrrel volt egy találkozójuk 2016 évvégén. Ami fontos lenne vagyonvédelmi szempontból, hogy fémlapokkal van lezárva az ablak. Ehhez ragaszkodnak, hogy védve legyen. Elmondták, hogy mit akarnak, ennyit tud. A másik, hogy az a biztos, hogy ha náluk van a pénz. Hallotta azt a mendemondát, hogy ez a pénz már meg sincs, erre az a jó válasz, hogy adják vissza. Ha szükséges, akkor megkapják. Nem rajtuk múlott. Hozzáteszi, hogy nem tartották be a szerződést, hamarabb át kellett volna utalni, de látták, hogy nem halad a dolog, ezért nem utalták át.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: ezt már októberben is beszéltek, hogy ha látják, hogy nem indul el, akkor nem utalják át. Amit TAO pénzt összeszedtek, kezdjék azzal.

Bakó István polgármester: nem olyan könnyű összeszedni, volt egy ígéretük, amit nem tartottak be. Volt, aki olyan feltételt szabott, ami nem volt etikus, vállalhatatlan.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: valami műszaki tartalmat kérjenek. Olyat is hallott, hogy villanykályhát szeretnének, azt ki fogja fizetni?

Bakó István polgármester: jöjjenek el, mondják meg, hogy mit szeretnének.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: vagy a vegyes tüzelésű kazán is jó lenne. A villanykályháért mindig fizetnek készenlétet, rendszerhasználatot.

Kiss Csaba bizottsági tag: lehet, hogy többbe kerül, mint az elektromos. A villanyórával nem lehet csalni.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: november 18-ig meccs van, már most fűtenek.

Bakó István polgármester: azért is tűnt jó ötletnek, mert ha van edzés, az első 15-16 órákor kezdődik. Négy órán keresztül kell melegnek lennie, utána meg lecsavarják.

Kiss Csaba bizottsági tag: ha napelemes dolog van, akkor más a fekvése.

Bordán Szabolcs bizottsági tag: időkapcsolóval lehet szabályoztatni, 5000 forint körül van egy.

Kiss Csaba bizottsági tag: lehetne kérni, hogy novemberben mutassák be, hogy mit képzeltek el.

Bakó István polgármester: ilyen is lehet, attól függetlenül, hogy nem gyűlt össze a pénz.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: a visszautalás történjen meg minél hamarabb, lehetne egy rendkívüli ülésre is meghívni őket.

Bakó István polgármester: hozzáteszi, hogy már most úgy sem lesz építkezés.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: mondják el, hogy nekik mi az elképzésük. Akárhová mennek, mindenütt szépen fel van újítva a sportsarnok. Egy öltözőnek a saját funkcióját kell nézni, hogy milyen praktikus berendezések férnek el, hogyan férnek be a labdák, felszerelések.

Kiss Csaba bizottsági tag: vizesblokk felújítás lesz.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: ehhez szakember kell. Szeretné, ha együttműködnének az egyesülettel, hogy hogyan tudnának beszegezni. Tavaly megadták a könyvelő számát. Egy A/4-es szórólapra leírhatnának mindent, hogy ne kelljen mindent elmondaniuk. Leírnák, hogy szeretnék kérni a támogatást, mi a menete ennek. December 20-ig kell nagyon sokat összeszedniük. Aki utalt TAO támogatást, annak egyszerű, aki viszont nem, annak már nehezebb.

Kiss Csaba bizottsági tag: úgy tudja, hogy egy helyről kapják.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: ezek szerint csak nem sikerült. Már itt van a 2017-ben beadott világítás, ezért kellene megszüretni.

Kiss Csaba bizottsági tag: le van írva, hogy jövő év júliusáig megcsinálják.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: amit 2017-ben adtak be. Vannak kilencen a testületben, vannak bizottsági tagok, könyvelők, nekik vannak ügyfeleik. Adhatnának mindenkinek.

Kiss Csaba bizottsági tag: volt, aki ígéretet tett nekik. Tavaly későn lett tervezve. Nem kevés TAO pénz van, de jelezzék időben. Több olyan vállalkozó is, van, aki nem lett megszólítva.

Csökmei Mihályné bizottsági tag: 15 millió forint a támogatás, ez miből tevődik össze? Az MLSZ-től nem kapnak pénzt?

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: 11 millió forintot, a vállalkozók közül a társasági adósok utalnak, meghatározott feltételek szerint. Azt nem utalják be a NAV-nak. Nem mindenki az egyesületnek utal. Ha sok gyűlik az adott szövetségnél, az egyesületnek is adnak vissza.

Csökmei Mihályné bizottsági tag: semmi olyan biztos pénz nincs, kivéve az önkormányzaté. A többi mind olyan, hogy ha tudnak utalni, lesz pénz, ha nem, akkor nem. Ez nem biztos, hogy változik két hónapon belül.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: ezét kell kampányolni. Itt, ha bemegy a szövetséghez, csak a Hajdú-Bihar megyeiben van kb. 150 kérelem.

Kiss Csaba bizottsági tag: tavaly az utolsó pillanatban lett beadva. Járták a vállalkozókat, összegyűlt az az összeg, ami kellett nekik. Ez most nem kizáró oka annak, hogy az egészet lehúzzák? Tavaly évvégén össze kellett szedni ezt a pénzt.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: ezért kellene egy szakembernek eljönnie. Nem biztos, hogy a 15 millió forintos TAO fel van címkézve. 23.267.000 forintot kell összeszedniük, ezt TAO-ként kapják. Nem gyűlt ki teljesen, mert a beruházásnál nagyobb az önerő. Sietniük kell december 20-ig.

Kiss Csaba bizottsági tag: az utolsó pillanatban lett beadva. Járták a vállalkozókat, összegyűlt a pénz egy vállalkozó által. Ez nem kizáró ok, hogy ezt lehúzzák?

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: ha a szövetség megadta az engedélyt, hogy később építsék, akkor nem. Nem biztos, hogy fel van címkézve, szövetségenként is változik. 29.083.166 forintot kell biztosítaniuk. Utánpótlás nevelésre az önerőt, 2.326.700 forintot kell összeszedniük, ezt TAO-ként kapják. Nem gyűlt ki teljesen, a beruházásnál nagyobb az önerő.

Kiss Csaba bizottsági tag: nekik úgyis mindegy, mert nem megy be az állam kasszájába.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: ha átadja, akkor a vállalkozóval kell a kapcsolatot tartani. Van 5-6 látványsport és ez mind támadja a vállalkozókat.

Kiss Csaba bizottsági tag: tervek vannak hozzá, a jövő Képviselő-testületi ülésre lehetne meghívni őket, valami látványterv biztosan van. Mondják el, hogy mit akarnak, és az mennyibe kerül.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: itt van az iskola épülete, beadták a pályázatot, 52 millió forintot akartak. Ehelyett kaptak 40 millió forintot, de a műszaki tartalom nem csökkent. Megnyerték a pályázatot, de nem annyit, a műszaki tartalmat nem csökkentették. Jó lenne, ha kihasználnák maximálisan.

Kiss Csaba bizottsági tag: addig nem lehet várni a visszautalással, míg beszámolnak róla?

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: nem hiszi, hogy olyan sokba kerülne, nem biztos, hogy ez az önerő kell hozzá először. Kérdezi, hogy van-e még ezzel kapcsolatban kérdés vagy hozzászólás? Amennyiben nincs, szavazásra tenné fel a II. határozati javaslatot, miszerint az

egyesület utalja vissza a 3 millió forintot legkésőbb november 10-ig az önkormányzat számlájára. Amennyiben a Sporttelep felújításához szükséges TAO-t összeszedték, akkor a 4 millió forintot biztosítja többlettámogatásként az önkormányzat.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 3 igen, 2 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett elfogadta a következő határozatot:

58/2017. (X 24.) KOISB számú határozat

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy határozzon úgy, hogy a Derecskei Labdarúgók Sportegyesületével (székhelye: 4130 Derecske, Kossuth u. 16., képviseli: Iklódi Tamás elnök) 2016. október 28 - án megkötött Támogatási megállapodás keretében biztosított 3.000.000 Ft – ot, azaz hárommillió forintot legkésőbb 2017. november 10. napjáig utalja vissza Derecske Város Önkormányzat OTP Bank Nyrt. - nél vezetett 11738118-15372985-00000000 bankszámlaszámára.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy határozzon úgy, hogy a visszautalt 3.000.000 Ft – ot, azaz hárommillió forintot továbbra is biztosítsa a Derecskei Labdarúgók Sportegyesületének részére Derecske Város Önkormányzat és intézményei 2017. évi költségvetésének tartalékának terhére.

Amint a Derecskei Labdarúgók Sportegyesületének rendelkezésére állnak a Magyar Labdarúgó Szövetség által „Sporttelephely felújítási program TAO előminősítési” tárgyú pályázathoz szükséges további támogatási összegek, akkor Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önerőhöz szükséges 4.000.000 Ft, azaz négy millió forint többlettámogatást biztosítsa.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel a Polgármestert, hogy a fenti döntésről a Derecskei Labdarúgók Sportegyesületének elnökét tájékoztassa.

Felelős: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

Határidő: a soron következő képviselő-testületi ülés

Bordán Szabolcs bizottsági tag távozott a teremből, így 4 bizottsági tag van jelen a teremben.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő III. határozati javaslatot, miszerint elengedik a késedelmi kamatot. Aki ezzel egyetért, kéri, hogy jelezzen.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 4 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett elfogadta a következő határozatot:

59/2017. (X 24.) KOISB számú határozat

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy határozzon úgy, hogy a Derecskei Labdarúgók Sportegyesületével (székhelye: 4130 Derecske, Kossuth u. 16., képviseli: Iklódi Tamás elnök) 2016. október 28-án megkötött Támogatási megállapodás 8.2.4. pontja szerinti késedelmi pótlék felszámításától eltekint.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel a Polgármestert, hogy a fenti döntésről a Derecskei Labdarúgók Sportegyesületének elnökét tájékoztassa.

Felelős: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

Határidő: a soron következő képviselő-testületi ülés

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: szavazásra tenne fel egy plusz határozati javaslatot, miszerint a kivitelezés előkészületeiről és a tervekről, költségvetésről egy személyes egyeztetést kérnek. Kérik az egyesületet, hogy készítsen a TAO támogatás összeszedésének elősegítéséhez egy rövid bemutatkozót. Ezt meddig nyújtják be?

Bordán Szabolcs bizottsági tag megérkezett a terembe, így 5 bizottsági tag van jelen a teremben.

Kiss Csaba bizottsági tag: kötelezhetik erre őket? A volt öltöző részen, a főbejárat felől, most közösségi tér van. Ez így is maradna, a bírói öltöző is megvan.

Csökmei Mihályné bizottsági tag: az időpont legyen a november havi testületi ülés.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: csak ne késsenek le róla, hogy 20 napjuk van arra, hogy segítenek összeszedni.

Kiss Csaba bizottsági tag: hozzáteszi, hogy szólni fog nekik.

Bordán Szabolcs bizottsági tag: az nem baj, ha többet szednek össze.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: ez átvihető pályázat, ami világitásról fog szólni. További hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel az ismertetett határozati javaslat elfogadását, kiegészítve azzal, hogy anyagkiadásig nyújtják be a terveket. Aki ezzel egyetért, kéri, hogy jelezze.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 5 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett elfogadta a következő határozatot:

60/2017. (X. 24.) KOISB számú határozat

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága úgy határozott, hogy a

Derecskei Labdarúgók Sportegyesületének a Magyar Labdarúgó Szövetség által „Sporttelephely felújítási program TAO előminősítési” tárgyú kiírására benyújtott pályázata vonatkozásában egy személyes egyeztetést kezdeményez.

A Bizottság felkéri az egyesület elnökét, hogy 2017. november 23. napjáig nyújtsa be a „Sporttelephely felújítási program TAO előminősítési” tárgyú pályázat kivitelezésének előkészületeit, terveit, költségvetését tartalmazó dokumentumokat, továbbá a Magyar Labdarúgó Szövetség által kiadott igazolást a kivitelezés határidejének meghosszabbításáról.

A Bizottság felkéri továbbá az egyesület elnökét, hogy készítsen egy, a TAO támogatás igényléséhez szükséges rövid, az egyesületet és terveit bemutató tájékoztatót.

A Bizottság felkéri az Bizottság elnökét, hogy a döntésről írásban tájékoztassa a Derecskei Labdarúgók Sportegyesületének elnökét.

Felelős: Békésiné Kiss Gabriella Bizottsági elnök

Határidő: azonnal

3./ A Derecskei Labdarúgók Sportegyesületének 2017. III. negyedévi beszámolója

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: elmondja, hogy 2017. évben a DLSE 2.800.000 forint támogatásban részesült. A támogatási megállapodásban kötelezettségként szerepel, hogy negyedévente kell elszámolniuk. Most a harmadik negyedéves beszámolót látják. Dr. Kiss-Homoki Mónika osztályvezető és Kiss Andrea humánpolitikai referens jelezte, hogy időben benyújtásra került a beszámoló, a számlák, hitelesítésre kerültek, melyek július, augusztus, szeptember hónapokra vonatkoznak. 228.000 forintot költöttek megbízási díjra, az edzők részére. Az összes elszámolás 726.860 forint, ebben van étkezés, sportorvosi vizsgálat, üzemanyag, mészhidrát, karbantartási anyagok, átigazolási díj, versenyeztetés, a szokásos dolgok. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés vagy hozzászólás? Amennyiben nincs, szavazásra teszi fel a határozati javaslat elfogadását, miszerint a III. negyedévre vonatkozó, 726.860 forint összegű elszámolással a beszámolót elfogadják. Aki ezzel egyetért, kéri, hogy jelezze.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 5 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett elfogadta a következő határozatot:

61/2017. (X. 24.) KOISB számú határozat

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága úgy határozott, hogy a

Derecskei Labdarúgók Sportegyesületének 2017. III. negyedévre vonatkozó 726.860 Ft összegű beszámolóját elfogadja.

A Bizottság felkéri a Bizottság elnökét, hogy a döntésről írásban tájékoztassa a Derecskei Labdarúgók Sportegyesületének elnökét.

Felelős: Békésiné Kiss Gabriella Bizottsági elnök

Határidő: azonnal

4./ Külömfélék

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: van-e valakinek kérdése vagy közérdekű bejelentenivalója?

Bordán Szabolcs bizottsági tag: valamelyik héten volt Hajdúsámsonban, ahol megismerkedett az alpolgármesterrel. Beszélgettek az ifjúságpolitikáról és olyan kezdeményezést látott, ami már Derecskén is volt annak idején. Ifjúsági önkormányzatot hoztak létre. Megbízta egy embert, aki végigjárt mindenkit, bevonta őket, megbeszéléseket tartottak. 1-2 embert kiválasztottak és megszavaztatták őket. Önálló vagyonnal fognak rendelkezni. Beszélgettek sok mindenről, náluk már meg vannak azok az emberek, akik az önkormányzatban benne lesznek. Inkubációs feladatok vannak. Ha lesz úgy idő, kedv, energia, oda lehetne utazni, bemutatnák, ahogyan ez a folyamat indult. Ha egy működő képes dolgot látnak, érdemes lenne itt is. Jelenleg a fiatalok teljes mértékben nem látnak az önkormányzatról semmit, elutasítják azt. Ha érintve vannak, jobban meg tudják érteni a működését. Ha lenne egy képviseleti szerveztük, meg tudnák határozni, hogy mit szeretnének. Sokszor jól jönne, ha el tudnák mondani, lehetne egy platformja ennek.

Csökmei Mihályné bizottsági tag: valóban megindult ez már. Jól emlékszik rá, meg volt szervezve. Többek között a Képviselő-testületi ülésre is eljöttek a DÖK képviselői tapasztalatcserére. Az a rizikója, de nincs ellene, hogy a diákoknak hamar lelohad a lelkesedése. Ott sekélyesedett el a dolog, hogy a gimisek lelkesedése egyre kevesebb volt és ellehetetlenült ez az egész. Akár városi rendezvényekkel kapcsolatban az lenne a jó, ha kreatívak lennének. Ma azt kérdezték tőle, hogy megmarad-e a hatalmas kémény a bölcsőde helyén, mert azt látták a városrendezési tervben, hogy ott fog maradni.

Bakó István polgármester: hozzáteszi, hogy a tervben nem láthatták, mert ott úgy van, hogy nem marad meg, inkább hallhatták. Úgy emlékszik erre, hogy amikor a grafikusok itt voltak ők vetették fel, hogy ebből is ki lehetne valamit hozni. Az utolsó álláspont az volt, hogy az egy óratorony lesz, aminek mind a négy irányba világító számlapja lesz. Az oldaláról nincs döntés, hogy milyen legyen. Az egyik elképzelés szerint szür minta lenne rajta, de olyan ötlet is van, hogy jó lenne, ha felirat lenne rajta. Az alja pedig körbe lenne paddal rakva.

Csökmei Mihályné bizottsági tag: a kazánházat lebontják?

Kiss Csaba bizottsági tag: a grafikai est záró rendezvényén jött ez az ötlet. Lehetne komolyabb tervet is készíteni. Beszélték, hogy kreatív tervezőket kereshetnének meg.

Csökmei Mihályné bizottsági tag: a honlapon is meg lehetne hirdetni.

Kiss Csaba bizottsági tag: webkamera figyeli majd a gólyafészket. Olyan ötlet is van, hogy találjanak más funkciót a kéménynek, ne csak körbe lehessen ülni. A kilátó is felvetődött.

Csökmei Mihályné bizottsági tag: testvérvárosok zászlaja és a címer is szerepelhetne rajta.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: vagy a járás településeinek címere.

Kiss Csaba bizottsági tag: volt olyan ötlet is, hogy épüljön egy kemence.

Bakó István polgármester: a pályázatban nem szerepelt, ez saját erős dolog lesz.

Kiss Csaba bizottsági tag: rá kell erősíteni, kevés település rendelkezik ilyennel. Legyen egy konkrét funkció. A kemencés dolog is jó ötlet, ott lesz mellette a tápbolt.

Bakó István polgármester: plusz pénzt is akkor tudnak szerezni, ha tudják, hogy mire.

Kiss Csaba bizottsági tag: az ötletek jöjjenek, a főtérnek legyen egy színfoltja. Magával a szerkezettel nincsen gond, statikailag megvizsgálják. Ebben sok vas van, akkor az anyagot nem sajnálták.

Csökmei Mihályné bizottsági tag: legyen mondanivalója.

Bakó István polgármester: ezt kéményként használták?

Kiss Csaba bizottsági tag: kazánt használtak, a kémény funkciónak már be kell csövezni belül. Ez gázkémény volt, kb. 25 éve nem volt használva. A tisztítónyílás ott van, ki lehet tisztítani bármikor. Biztos abban, hogy jó lenne, 10-20 méter között van.

Bakó István polgármester: hozzáteszi, hogy mászó fal is lehetne.

Kiss Csaba bizottsági tag: várják az ötleteket. Volt a Képviselő-testületen belül olyan, aki mondta, hogy meg kell maradnia.

Kovácsné Katona Irma bizottsági tag: beszéltek az elmúlt bizottsági ülésen, az iskola elmúlt évi működéséről és az új év indításával kapcsolatos beszámolót. Ezzel annyi a probléma, hogy ehhez kell tankerületi engedély. Még ahhoz is, hogy igazgató úr ide eljőjön. Ez nem ennyire egyszerű, de kérni fogják.

Kiss Csaba bizottsági tag: mi a helyzet az uszodával?

Bakó István polgármester: ugyanott áll, nincs gépészet, meg sincs rendelve. Amikor meg lesz a pénz rá, a vállalkozó megrendeli. Attól számított két hónapra lesz átadva.

Kiss Csaba bizottsági tag: az infrasauna helye ki lesz hagyva.

Bakó István polgármester: van egy hely kihagyva, oda van vezetve az áram. A finn szauna helye meg van. Ezt átadásig nem is lehet megcsinálni. Utána kérelmezhetik, hogy járuljanak ahhoz hozzá, hogy berakják. Ez iskola időben nem mehet.

Kiss Csaba bizottsági tag: a hely adott, ők is meg tudják csinálni magát a faszerkezetet, ami kell hozzá.


Bakó István polgármester: el kell menni egy-két helyre megnézni.

Kiss Csaba bizottsági tag: ez egy hajópadló, ami görcsmentes.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: olyat kell szerezni, ami bírja azt a gőzt. Kérdezi, hogy van-e mg valakinek kérdése vagy hozzászólása? Amennyiben nincs, a nyílt ülést 16.00 órakor lezárja.

K.m.f.

Békésiné Kiss Gabriella
Békésiné Kiss Gabriella
bizottsági elnök



Csökmői Mihályné
Csökmői Mihályné
bizottsági tag